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Митрополит Јоаникије: Чисто срце Светог 
мученика Трифуна

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служиоје данас на празник Светог мученика Трифуна Свету службу 
Божију у цркви Сретења Господњег, метоху манастира Михољска Прфевлака, 
у Берима код Подгорице.

У току литургије Владика је у чин чтеца рукопроизвео Љубомира Живковића.

Након Литургије благосиљан је славски колач и обављено благосиљање 
винограда.

У архипастиркој бесјецди Владика је рекао да су мучитељи Светог мученика 
Трифуна били посрамљени његовом живом и истинитом вјером у Христа 
Господа за кога му је било радост пострадати.

“А Свети Трифун се био прочуо још од дјетињства као човјек пун вјере, пун 
благодати Божије, пун врлина. Иако је био прост и неук, био је научен вјером 
и Духом Светим просвећен. Тако је чинио и многа превелика чудеса. Благодат 



Божја, сила Божја и истина Божја се уселила у душу његову и срце његово те 
је чинио многа чудеса”, рекао је Митрополит црногорско-приморски.

Додао је да се Свети Трифун својом мученичком кончином придружио Светом 
архиђакону и првомученику Стефану и милионима светих мученика који су 
пострадали до његовога времена за име Христово.

“Њему је Бог дао такву благодат да нас штити из оног свијета. Дао му је 
такву слободу да стоји пред престолом Његовим и да се моли за све нас, 
нарочито за људе домаћине који се баве пољопривредом. Његов спомен 
почиње таман кад се дијели зима са прољећем, када полако зима одлази а 
прољеће долази, када почињу прољећни радови. И он је нарочито поштован 
као заштитник виноградара и винограда”, подсјетио је Владика Јоаникије.

Молитва Светог Трифуна је, рекао је он, као што је била моћна за његовога 
земаљског живота, још више моћнија откада се прославио својим 
мучеништвом и откада је стао пред лице Божије.

“Његово чисто срце привукло је и Божју истину, и Божју правду, и Божју 
љубав и Божју мудрост. Видимо да Бог воли једноставност и простоту, 
једноставно општење и једноставне људе који нијесу горди, који 
нијесу.пакосни, који не мисле високо о себи”, нагласио је Митрополит 
Јоаникије.

Митрополит Јоаникије је рекао да је Свети Трифун учинио оно што човјек 
највише овдје на земљи може учинити – да своје срце припреми и да се у 
њему настани Бог живи и истинити.

“Свим а на здравље и на спасење нека буде овај празник. И нека примјер 
Светога Трифуна буде примјер свима нама. И Божји благослов нека почине 
молитвама Светога Трифуна на све винограде и виноградаре”, рекао је 
Владика Јоаникије.

Митрополит Јоаникије је одликовао Орденом првога степена Светог Петра 
Другог Ловћенског Тајновидца Боривоја Ћетковића из Подгорице за дјелатну 
љубав према Српској Православној Цркви, а нарочито за пожртвовани труд и 
рад на успостављању и уређењу имања на метоху манастира Михољска 
Превлака при цркви Сретења Господњег у Берима.

Истим орденом одликовао је и Александра Стијовића из Подгорице.

Архијерејском граматом одликовао је “Плантаже 13. јул” из Подгорице, као и 



Давора Јекнића из Подгорице и Николину Мишњић из Подгорице.
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